

涉赌、泄露女演员隐私
疑似500万借条被曝光

张继科 摊上大事儿了？

连日来，“有关张继科借钱欠债及传播女演员隐私视频”的传闻沸沸扬扬，对此，张继科方两次发声否认。4月2日晚，“张继科事件”爆料人——经济观察报记者李微敖通过其个人微信公众号发表长文，回应网上部分质疑，由此该事件再次冲上热搜。4月3日，包括安踏在内多家品牌已终止和张继科的合作，并删除了张继科代言的相关内容。

● 工作室否认“欠债泄隐私”

张继科1988年2月16日出生于山东青岛，2011年5月获鹿特丹世界乒乓球锦标赛男单冠军，2012年8月获伦敦奥运会乒乓球男单、男团冠军，实现世锦赛、世界杯、奥运会三项个人冠军大满贯，是继刘国梁、孔令辉后，中国男乒史上第3位大满贯选手。

2018年3月，张继科与女演员景女士公开恋情。2019年6月，两人官宣分手。然而近日，却出现了“张继科涉赌

纠纷，把自己和女演员的私密照卖给债主，债主向女演员要债”的传言。

3月30日晚，张继科工作室发布声明称，张继科无任何债务纠纷，更不存在损害他人隐私以求自保之情况，谣传内容纯属捏造。

3月31日凌晨，李微敖通过其微博账号发文称，“从几年前我看到并掌握的部分司法材料看，张继科将景女士的私人视频，传给他人，此情况属实。”



张继科。(资料图片)

● 疑似张继科借贷合同曝光

李微敖4月2日晚再次发长文《我为什么要对“张继科事件”发声？》回应，并在文中曝光张继科借贷合同，称自己将认真积极应对张继科方的起诉。

李微敖最新发布的长文中，他表示自己接触到此事件，是因为认识到一位S先生，张继科欠他很多钱，于是S先生向张继

科讨债。在此前后，张继科把几段女演员景女士的隐私视频给了S先生。S先生转而向景女士要钱，结果景女士报案，S先生在2020年2月被抓。2020年12月，一审法院判决：S先生犯敲诈勒索罪，处有期徒刑7年，并罚款5万元。李微敖还晒出一张借款合同，借款金额为500万元，上面有“张继

科”的签名和红手印。

根据李微敖晒出的欠条显示，张继科借款500万元，借款周期为25天，超过25天后利息按月息1.99%计算。按照这一标准计算，逾期未归还本金的话，每个月利息就将近10万元，一年利息将近120万元，年息将近24%。

● 多家品牌已终止合作

尽管事情尚未有定论，目前多家张继科曾代言的品牌已删除相关内容。体育品牌安踏和张继科保持了长达约10年的合作关系。4月3日，安踏官方微博已无法查询到与张继科相关的微博，此前

最近一次提及张继科的微博于3月发布。安踏官方网店客服提供的信息显示，目前安踏代言人包括关晓彤、谷爱凌等，名单中并未出现张继科。安踏客服回应称，“目前已终止和张继科的所有合作”。

记者搜索其最近代言的慕思寝具官方微博以及抖音号发现，该账号产品已无与张继科相关的信息。此外，目前舒肤佳、润百颜、相宜本草的官方微博也已检索不到任何跟张继科有关的内容。

● “张继科”刷屏 要查清三件事

针对此事，4月3日晚，中央政法委长安剑微信号发布文章《“张继科”刷屏，要查清三件事》。文章称，“巨额赌债”“女星私密视频”“敲诈勒索”……当这些关键词集合到一起时，一场流量的狂欢已然开始。“搬来小板凳吃瓜”是网友的普遍心态，网友可以有，但有关部门不行，切实肩负起职责，才能扫清网上的一地鸡毛。

要查清有没有人违法犯罪。这些热词个个涉嫌违法乃至犯罪，早已超出“民不举官不究”的范畴，查清违法犯罪行为到底是否存在，是维护社会公平正义的应有之义。有关部门对已经查清的尽快公布，没有查清的尽快行动起来，法律面前人人平等，没有人会因为“特殊身份”而被网开一面，该严惩的严惩，该澄清的澄清，这是大家对公平正义最质朴的期许。

要查清有没有人造谣诽谤。违法犯罪

自然不能被放过，造谣诽谤当然也不能被容忍，查清事实才能给所有人一个交代。

要查清有没有人浑水摸鱼。每有“热点”，必有人“看热闹不嫌事大”，有的兴风作浪推波助澜，有的嘲讽谩骂充满暴戾之气，有的趁机编造虚假信息收割流量。这些乱象有如“借尸还魂”，在一次又一次的“热点”中死灰复燃，网友已经忍得太久，必须严查严管。

综合燕赵都市报、中国新闻网、中央政法委长安剑等